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 Београд -- Председник Александар Вучић изјавио је да верује да ће посета Владимира
Путина бити до сада најплодотворнија по броју и садржини споразума, које ће
потписати.

  Он се уједно захвалио РФ и њеном председнику на подршци коју дају територијалном
интегритету Србије и њеним напорима за проналажење компромисног решења за КиМ.
 

  

Председник Србије је у разговору са амбасадором Русије Александром Чепурином рекао
да смо изузетно задовољни разговором са потпредседником руске владе Јуријем
Борисовим о припреми посете шефа руске државе Србији. 

  

"Верујем да ће његова посета до сада бити најплодоноснија и најплодотворнија у смислу
и броја споразума и садржине споразума, у различитим сферама друштвеног живота,
које ћемо заједнички да потпишемо", нагласио је Вучић. 

  

Како је рекао, за Србију су од изузетног значаја енергетика, инфраструктурни пројекти
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као и иновативне технологија, али такође и све друге области у којима смо имали добру
сарадњу, а у којима можемо да направимо помаке навише. 

  

"Још једанпут да се захвалим и руском председнику и вама на подршци коју пружате
српском народу и Србији и у очувању њеног територијалног интегритета и што
подражавате наше напоре за постизање компромисног решења, а не решења које би
настало као резултат притисакака, уцена и једностраних решења", истакао је Вучић. 

  

Нагласио је још једном да се са великом пажњом и нестрпљењем очекује долазак
председника Русије у Србију, уз уверење да ће то бити још један "беочуг у ланцу" наших
веома, веома добрих односа, блиских, искрених пријатељских и да ћемо имати прилику
да ниво односа Србије и Русије подигнемо за још једну степеницу и на још један вишси
ниво. 

  

Вучић је честитао руском народу и држави победу у Великом рату, и указао да Срби ту
победу са највећим поносом обележавамо и показујемо пијетет према нашим жртвама. 

  

"Мислим да је Србија по броју жртава вероватно прва или друга земља пропорционално
броју становника и територији коју је обухватала, на савезничкој страни наравно, и зато
нас све што се догоди или негира или на било који начин умањуе жртве нашег народа, то
посебно погађа", рекао је председник Србије. 

  

Зато желим, нагласио је председник Србије, да се захвалим на поштовању које сте
указали према српским жртвама, а српски народ и грађани Србије то итетако умеју да
цене.

  

Александар Чепурин: Резолуција 1244 Савета безбедности једини правни акт који
треба пратити у тражењу компромиса о спорним питањима

  

Као што вам је говорио наш председник Владимир Путин, са наше стране постоји
апсолутна спремност за сарадњу и помоћ у решавању важног питања Косова, изјавио је
руски амбасадор Александар Чепурин уочи разговора са председником Србије
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Александром Вучићем који је захвалио Русији на подршци Србији у постизању
компромиса.

  

Чепурин је оценио да ће предстојећа посета Путина Србији бити од великог значаја за
односе две земље.

  

Заинтересовани смо за решавање косовског проблема, рекао је Чепурин и истакао да је
Резолуција 1244 Савета безбедности једини правни акт који треба пратити у тражењу
компромиса о спорним питањима.

  

"Главни проблем је што бриселски разговори трају већ шест година, Србија је све
договоре испунила, а за другу страну то не можемо да кажемо, чак и Заједница српских
општина. Колико је прошло, а нема никаквих резултата", рекао је Чепурин.

  

"Ми се надамо напретку, било би добро да се помаже странама у дијалогу који се води
пред СБ УН. То је ситуација која захтева висе пажње у СБ, више реддовних састанака, а
не покушаји да се они смање", напоменуо је амбасадор.
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Чепурин је оценио да је 100 година од краја Првог светског рата значајан датум и нико и
ништа не моће да умањи допринос српског народа тој победи.

  

Вучић је честитао Русији победу у Великом рату, наводећи и да Србија тај датум
обележава са највећим пијететом.

  

"Србија је вероватно прва или друга, пропорционално броју становника и територији, по
броју жртава на савезничкој страни и све што се догоди, негирање или на било који
начин умањење жртава нашег народа посебно погађа", указао је Вучић.

  

"Хвала на поштовању према српским жртвама", рекао је Вучић.

  

Вучић је рекао да је задовољан припремама за посету председника Русије Владимира
Путина. 

  

"Верујем да ће његова посета бити најплодотворнија у смислу броја и садржине
споразума које ћемо потписати", додао је Вучић. 

  

Он је захвалио Чепурину и Русији на подршци коју пружају Србији у очувању
теритоијалног интегритета и напора за постизање компромисног решења, а не решења
које би настало као резултат притиска, уцена и једностраних потеза. 

  

"Са великом пажњом и нестрпљењем очекујемо долазак Путина у Србију. То ће бити још
један беочуг у ланцу наших блиских и пријатељских односа", закључио је Вучић.

  

(Танјуг-Фонет)
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